Управление образования Администрации ЗАТО Северск
                                         МАУ ЗАТО Северск « Ресурсный центр образования»

Тест по физике,  8 класс (уч. С.В. Громова) .Вариант – 1 (2ч-12)
Инструкция для учащихся

 Тест состоит из трех частей. Задания рекомендуется выполнять по порядку, сначала из 1 части (на 1 балл), затем из 2 части (на 1 балла) и 3 части (на 2 балла). Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. На выполнение теста отводится   45   минут.

К каждому заданию из первой и второй частей (А1-А10) даны варианты ответов, выберите из них единственно верный и отметьте его в бланке ответов.
А1.Пройденным путем называют….
1) длину траектории, по которой двигалось тел;
 2) разность между начальной и конечной координатами тела;
 3) разность между конечной и начальной координатами тела;    
4) кратчайшее расстояние между начальной и конечной точками движения.



А2. Полная механическая энергия тела в процессе движения, когда на него действуют силы трения…

1) Увеличивается;
2) Уменьшается;
3) Не изменяется;
4) Может увеличиваться и уменьшаться. 




А3. Тело равномерно движется по окружности по часовой стрелке. 
Вектор ускорения в точке А совпадает со стрелкой

1)  1                                   2) 2                          3) 3                       4) 4
А4. Тело движется прямолинейно с постоянной скоростью.  Равнодействующая всех приложенных к нему сил…
1) Не равна нулю, постоянна по модулю и направлению;
2) Не равна нулю, постоянна по модулю, но не по направлению;
3) Не равна нулю, постоянна по направлению, но не по модулю;
4) Равна нулю.

А5. Волна называется продольной, если  
А) частицы среды колеблются вдоль направления распространения волны;

Б) частицы среды колеблются поперек направления распространения волны.
1) Верно  А            2) верно Б             3) верно А и Б        4)не верно ни А, ни Б
_______________________________________________________________________________________
А6. Уравнение зависимости проекции скорости движущегося тела от времени: vx= 4t (м/с). Соответствующее уравнение проекции перемещения тела равно 

1) Sx= 4t2    (м)       
2)  Sx=2t2    (м)            
3)  Sx=1,5t2  (м)           
4)  Sx= t2      (м)
А7. По графику скорости определите ускорение тела. 

1) 3м/с2                 2) 4 м/с2                 3) 12 м/с2           4) 36 м/с2
А8. Определите глубину ущелья, если упавший в него камень коснулся дна через 3с. Ускорение, с которым падал камень равно 10 м/с2.
1) 15 м                      2) 30 м                       3) 45 м                4) 450 м.                                                 


А9. Масса дельфина 120 кг. Скорость 6 м/с. Его импульс при движении с этой скоростью равен…
1) 20 кг ×м/с            2) 0,05 кг ×м/с          3) 400 кг ×м/с     4) 720 кг ×м/с
А10.  Маятник совершил 60 колебаний за 2 мин. Период колебаний равен…                                                                                                                                                                                  1)  0,5 с                              2) 1/30 с                    3) 2 с                    4) 30с.
Ответы на задания третьей части (А11-А15) записывайте в бланк  ответов словами, буквами, числами, как требует того вопрос.

А11. Автомобиль массой 1 т, трогается с места, достигает скорости 30 м/с за 20 с. Найдите силу тяги, если сила сопротивления движению 0,5 кН. Ответ дайте в кН .
А12.Какова длина нитяного маятника, имеющего период колебаний 0,1 мин.? Считать π2=10, g=10 Н/кг. 

 Ответ дайте в метрах .  
А13. С поверхности Земли с начальной скоростью 10 м/с брошено тело под углом к горизонту. Найдите скорость тела на высоте 1,8 м.( g=10 Н/кг) . Ответ округлите до десятых долей. 
А14. За 3,14 с тело прошло половину окружности радиусом 2 м. Найдите ускорение тела в СИ.
 А15.Вычислите скорость, полученную пороховой ракетой массой 0,5 кг после сгорания топлива массой 20 г. Скорость истечения продуктов сгорания топлива составляет 800 м/с .
Управление образования Администрации ЗАТО Северск

                                         МАУ ЗАТО Северск « Ресурсный центр образования»

Тест по физике,  8 класс (уч. С.В. Громова) .Вариант – 2 (2ч-12)
Инструкция для учащихся

 Тест состоит из трех частей. Задания рекомендуется выполнять по порядку, сначала из 1 части (на 1 балл), затем из 2 части (на 1 балла) и 3 части (на 2 балла). Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. На выполнение теста отводится   45   минут.

К каждому заданию из первой и второй частей (А1-А10) даны варианты ответов, выберите из них единственно верный и отметьте его в бланке ответов.
А1.Линию, вдоль которой движется тело, называют….

1) перемещением;

 2) траекторией;

 3) пройденным путем;   

4) пройденным расстоянием.



А2. Полная механическая энергия системы тел, когда на него не действуют силы трения в процессе движения…

1)Увеличивается;
 2)Уменьшается;
3)Не изменяется;
4)Может увеличиваться и уменьшаться. 

А3. Тело равномерно движется по окружности по часовой стрелке. 

Вектор скорости в точке А совпадает со стрелкой…
1)  1;                                   2) 2;                          3) 3;                       4) 4.
А4. Тело движется прямолинейно и равноускоренно.  Равнодействующая всех приложенных к нему сил… 
1) Не равна нулю, постоянна по модулю и направлению;
2) Не равна нулю, постоянна по модулю, но не по направлению;
3) Не равна нулю, постоянна по направлению, но не по модулю;
4) Равна нулю.

А5. Волна называется поперечной, если  

А) частицы среды колеблются вдоль направления распространения волны;

Б) частицы среды колеблются поперек направления распространения волны.
1)Верно  А            2) верно Б             3) верно А и Б        4)не верно ни А, ни Б

А6. Уравнение зависимости проекции скорости движущегося тела от времени: vx= -2t (м/с). Соответствующее уравнение проекции перемещения тела равно 

1)Sx= t2    (м)                                                                                                                                                                                                                                                                                                             2)Sx= -t2    (м)            

3) Sx= 4t2  (м)           

4) Sx=  -4t2      (м)

А7. По графику скорости определите ускорение тела. 

1) 0,05м/с2                 2) 0,1 м/с2                 3) 0,2 м/с2           4) 0,5 м/с2
А8. Тело свободно падает без начальной скорости с ускорением 10 м/с2 с высокого обрыва. Высота обрыва, если тело находилось в полете 4 с, равна…
1)10 м;                      2) 40 м;                       3) 80 м;                4) 160 м.                                                 


А9. Борзая собака, масса которой 45 кг, на охоте бежит со скоростью  15 м/с. Ее импульс составляет…
1) 0,3 кг ×м/с;            2) 3 кг ×м/с;          3) 675 кг ×м/с;     4) 10125 кг ×м/с.
А10.  Маятник совершил 60 колебаний за 2 мин. Частота колебаний равна…                                                                                                                                                                                  1)  0,5 с                              2) 1/30 с                    3) 2 с                    4) 30с.

Ответы на задания третьей части (А11-А15) записывайте в бланк  ответов словами, буквами, числами, как требует того вопрос.

А11. Автомобиль массой 2 т, трогается с места, прошел путь 100 м за 20 с. Найдите силу тяги автомобиля, если сила сопротивления движению 0,5 кН. Ответ дайте в СИ .

А12.Какова жесткость пружины, если период колебаний пружинного маятника 1 с, масса груза 100 г?  Считать π2=10. Ответ дайте в СИ и округлите до целого числа.
А13. Тело массой 0,2 кг падает с высоты 4 м. Чему равна потенциальная энергия тела в тот момент времени, когда скорость его достигает значения 5 м/с ?( g=10 Н/кг) . 

А14. За 10 с тело, двигаясь равномерно по окружности, радиус которой 50 см, прошло половину ее длины. Определите скорость движения этой точки. Ответ округлите до сотых.
 А15. Найдите скорость пороховой ракеты массой 1 кг после вылета из нее продуктов сгорания массой 0,1 кг со скоростью 500 м/с .





































50





4





А





t,с





v,м/с





3





2





1





12





24





36





1





2





4





3





А





t,с





v,м/с





20





30





10





5





10





40





2





3





1








